

警方以强奸罪报送检察院 申请批捕李双江之子

星报讯 日前,公安机关对李天一等5人涉嫌强奸罪一案报送检察院申请批准逮捕,海淀检察院少检处已接收相关材料,并将在7天内对是否批准逮捕作出结论。

据了解,李天一等5人于上月20日被捕,于上月21日凌晨被带到刑警队,随后被送入看守所。在羁押期临7天时,警方依法对李天一等5人延长过一次

刑事拘留审查期。

截至昨天,李天一等5人被警方羁押10天。记者了解到,提审期间,李天一等5人能对整个案发情况一一作答,交代案情与受害人报案反映一致。此外,警方对涉事酒吧、湖北大厦开房地点的调查和取证也颇为顺利,这些均使得案件进展较为顺利。因而,警方于3月1日上午,向海淀检察院报送了案件的相

关材料,申请对李天一等5人批准逮捕。

记者了解到,目前李天一等5人被警方报送批准逮捕所涉嫌的罪名为强奸罪。另外,由于李天一为未成年人,目前这一案件的批准逮捕审查,由海淀检察院少检处负责。按照法律规定,检察机关将在7天内对是否批准逮捕李天一等5人作出结论,截止日期为下周五。

据《京华时报》

链接 李双江给儿子当马骑旧照引热议

日前,由相声演员牛群当年为做节目在李双江家拍摄的一段视频在网上流传。对于片中李双江趴在地上让儿子双脚踩着玩耍、骑大马的情景,被冠以“宠爱孩子”的标签,引发网友争议。

对于李双江趴在地上让儿子双脚

踩着玩耍的情景,有网友表示“太过夸张”,但也有不少网友表示理解,天伦之乐,何宠之有?从中看到全是李双江夫妇对孩子的爱和亲情,如今李天一变成这样令人惋惜。“哪个孩子小时候没有骑过老爸的脖子呢?这个骑跨是有点小题大做

了。爱子之心,我老爸以前也这样。把这件事拿出来是过了点。”央视主播张泉灵也批评网站曝光的视频说:“编辑同学,你可能年轻没有孩子,或者你已经不记得你那么小的时候了。希望你做别的节目不是这样的逻辑。” 据《扬子晚报》

刘欢被曝说相声出身

星报讯 去年,《中国好声音》节目大热,作为评委老师的歌坛大哥刘欢因为少言和惜才,给观众留下了沉稳大气的印象。

近日,著名娱评人老梁在节目中爆料,其实刘欢是靠“说”起家的,做音乐之前,他其实说过相声,并且刘欢的搭档就是后来与姜昆合作多年的著名相声演员戴志诚。

除了刘欢外,知名主持人朱军、演员刘威早年也是相声演员出身。刘威师承著名相声前辈马敬伯,严格意义上说,他还是郭德纲的师叔。

郭晶晶霍启刚造人心切 豪掷百万造婴儿房

星报讯 据报道,霍家第三代掌舵人霍启刚和跳水皇后郭晶晶,去年11月结婚,婚后甜蜜恩爱,二人在蜜月期间积极造人,准备为霍家后继香灯。晶晶先后到美国度蜜月,再到霍家有生意投资的南沙畅游虎门名胜,虽然二人造人之旅绝对保密,但二人均是名人,旅游过程被网友直击,不过二人态度友善,全程保持微笑。

2月26日,郭晶晶与霍启刚出席香港体育记者协会活动,郭晶晶拉直了长发,孕味颇浓。其实晶晶二人一直希望尽快生宝宝,二人四处游玩之余积极造人,加上豪华新居的宝宝屋,花费逾百万。

杜琪峰《毒战》“死刑直播” 开华语片先河



星报讯 央视1日“直播”糯康死刑引发观众热议,随后央视回应称:“公示糯康死刑,不是看杀人,没有行刑画面,只看到毒枭凶犯虚弱,很怕死。”而由海润电影出品,古天乐、孙红雷、钟汉良、王宝强等主演,4月25日公映的警匪片《毒战》,作为一部高度写实的缉毒题材电影,早前发布了一款电影预告,也因全程展现“注射死刑”的执行过程,而被网友直呼“毛骨悚然到让人虐心”。

片中,古天乐饰演的毒枭被执行死刑,在行刑的手术台上,残忍的死亡过程被近距离全程直播。杜琪峰说,被死亡逼近的最后时刻,角色恐惧到极致却不放弃最后一点希望的生存状态,被古天乐演绎得淋漓尽致,直让人备觉揪心且又发人深省。有看过《毒战》前期放映的业内人士表示,“在面死亡的最后刹那,古天乐用他的精湛演技,展现了个体被毁灭时令人窒息的历程。单就《毒战》里‘注射死刑’的段落,这部电影就已经是华语电影史上浓墨重彩的一笔。”



阿娇扮大肚孕妇照曝光 谈未来宝宝:一定很丑

星报讯 日前网上曝光了一张阿娇大肚孕照。原来该照片是阿娇在电影《叶问》中的剧照,剧中阿娇饰演叶问徒弟四妹,怀孕的她有多场打戏,赤手空拳面对功夫大汉也毫不逊色。

每天挺着大肚子拍戏,在楼梯走上走下拍摄半天既腰酸背痛也令阿娇感叹怀孕很不容易。因为求逼真而用有重量的道具装假肚,阿娇相当人戏,身旁工作人员听后提醒她不可以赞腹中BB,她立即更正:“我未来的宝宝一定好丑样。”阿娇在接受采访时说,“其实拍摄影片时,导演第一次跟我讲,在影片中我还要扮演一位母亲,当时我听了是有点犹豫的,很担心自己演得不够好,不过到了片场,看到我的‘儿子’那么可爱,我就很想把他抱在怀中。既然饰演一位妻子,肯定是男主外、女主内的,我就需要经常抱着孩子做一些家务了,后来抱着久了才感觉到有些辛苦,又想起来我妈妈,估计她那个时候也是这样过来的吧,想想为人之母真的很不容易。”更不禁直言:“让我跟未来的宝宝讲一句,妈妈怀你好辛苦,你要孝顺呀。”

岁月是把杀猪刀 年过六旬郑少秋抗不住打戏了

星报讯 岁月是把杀猪刀,这话一点也不错,想当年“乾隆爷”风流倜傥,而如今年过六旬的郑少秋演起了杨令公,脸上难掩沧桑。

由于仁泰执导,郑少秋、徐帆、郑伊健、周渝民等联合主演的古装战争巨制《忠烈杨家将》将于4月4日上映。日前,片方曝光了大量郑少秋的剧照。电影《忠烈杨家将》剧情取自《杨家将》传统故事中最为惨烈的金沙滩、两狼山之战,讲述了杨家七子冒死救父的故事。

年过六旬的郑少秋谈及拍摄经历时表示,“血战金沙滩”那场戏最让他难忘,因为那场戏基本拍的都是他一个人在打,胯下的马很难控制,身上穿着厚重的盔甲,还要拿着大关刀打,“我也不知道加起来有多重,反正打完这场戏,我整个人都虚脱了。”他笑言,希望以后不要再拍这种戏,因为“太累了”。

